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Наименование деталей

Телефон горячей линии
 8-800-600-20-83

Сборочный чертеж

 Арт.271.11 Тумба для обуви (600х450х1060)

1.  Боковина лев.          1052х446   1 шт.
2.  Боковина прав.         1052х446   1 шт.
3.  Основание              568х425    1 шт.
4.  Полка вкладная         567х405    2 шт.
5.  Ригель                 568х128    1 шт.
6.  Ригель                 568х157    1 шт.
7.  Полка стац.            568х424    1 шт.
8.  Боковина ящика лев.    350х84     1 шт.  

9.  Боковина ящика прав.   350х84    1 шт.
10. Стенка ящика           510х83    1 шт.
11. Дно ящика ДВПО         538х354   1 шт.
12. Стенка ДВПО            596х443   1 шт.
13. Стенка ДВПО            596х443   1 шт.
14. Крышка тумбы МДФ       568х408   1 шт.
15. Фасад ящика МДФ        564х138   1 шт.
16. Дверь МДФ              564х442   2 шт.
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Фурнитура в комплекте

Распаковка и сборка 
на мягком элементе
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Для соединения 
нескольких модулей между собой
необходимо досверлить отверстия Ø6 с изнаночной стороны соседних
боковин. Стянуть модули при помощи стяжек «х». Во избежание 
сколов ЛДСП под место сверления положить деревянный брусок.
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Внимание!
Перед началом сборки
необходимо разъединить
полновыкатные направляющие.
Для этого максимально раздвинуть
направляющую и нажать на пластиковый 
фиксатор. Далее выдвинуть внутреннюю
часть из внешней.
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На деталь (7) установить 
уголки «м» для крепления изделия к стене.
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Регулировка Установка
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Затяжку винтов ручки
производить только отверткой!
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Затяжку винтов ручки
производить только отверткой!
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Деталь(11) задвинуть в паз детали (15).
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Рис. 17

Рис. 16
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При установке ящика 
убедитесь, что 
направляющая «с2» 
установлена в 
сепаратор 
с шариками 
направляющей «с1».
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Во избежание
опрокидывания 
изделие необходимо 
закрепить к стене.
Комплект фурнитуры: 
дюбель распорный 
8х60 «о», шуруп 
4,5х60 «н». 

Крепеж из комплекта
предназначен для 
крепления в бетон 
и полнотелый кирпич, 
для других материалов 
стен крепеж 
приобретается
самостоятельно.
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